

Protokoll regionrådet
12. september, Dyrøy

PROTOKOLL FRA MØTE I MIDT-TROMS REGIONRÅD 12.09.16

Tid: **Mandag 12. september kl. 10.00-1540**
Sted: **Nordavindshagen, Dyrøy kommune, Brøstadbotn**

Ordførere: Geir-Inge Sivertsen ordfører Lenvik Leder RR
Marit Alvig Espenes ordfører Dyrøy
Roar Jakobsen ordfører Berg
Nils Ole Foshaug ordfører Målselv
Jan- Eirik Nordahl ordfører Sørreisa
Jan Fredrik Jenssen ordfører Tranøy
Toralf Heimdal ordfører Bardu

Rådmenn: Hogne Eidissen rådmann Målselv Leder AR
Alf Rørbakk rådmann Tranøy
Tore- Jan Gjerpe rådmann Berg
Erla Sverdrup rådmann Dyrøy
Margrete Hagerupsen rådmann Lenvik
Ann Kristin Trondsen rådmann Sørreisa
Hege Walør Fagertun rådmann Bardu

Andre: Lena Røsæg Olsen Løkta
Annie Heitmann Pedagogisk senter
Sigrun Henriksen Midt- Troms arbeidsgiverkontroll
Morten Andreassen SenjaLab
Gørill Traasdahl Krisesentret i Midt- Troms

Louis S. Edvardsen Daglig leder Midt- Troms regionråd

Innledning

Møtet ble åpnet av ordfører Dyrøy kommune Marit Alvig Espenes, som ønsket velkommen til kommunen.

Saksbehandling

32/16 Godkjenning av protokoll fra møte 6. juni

Vedtak:

Protokoll fra RR -møtet 6 juni på Setermoen godkjennes.

33/16 Orientering – Fylkesmannen i Troms faglige tilrådning - ny kommunestruktur Midt- Tromsregionen

Vedtak:

1. RR takker fylkesmannen i Troms for redegjørelsen.
2. RR tar redegjørelsen til orientering.

34/16 Orientering – Bredbåndsfylket Troms (BBFT)

Vedtak:

1. RR takker BBTF for redegjørelsen.
2. RR tar redegjørelsen til orientering
3. RR ber om at det sees på muligheten for et nærmere samarbeid med BBFT.
4. Til oppfølgingen av pkt 3 velges Jan Eirik Nordahl og Marit Espenes.

35/16 Orientering - De interkommunale enhetene etter §27

I forbindelse med behandlingen av budsjett 2017 for de interkommunale enhetene, ble det av RR bedt om at de interkommunale enhetene møter i RR og presenterer enhetene. Det er av daglig leder lagt vekt på at enhetene skal presentere seg over en felles mal og innhold. Presentasjonen vil derfor bli en presentasjon ut fra følgende:

- *Nøkkelinformasjon om enheten*
- *Hvilke tjenester som utføres for kommunen*
- *Dagens kjerneoppgaver*

- *Faglige utfordringer i dag?*
- *Samfunnstrender/ overordnede nasjonale føringer som kan påvirke tjenesten. Tjenestens utviklings og fornyingspotensiale*

Lederne for Løkta, Pedagogisk senter, Midt- Troms arbeidsgiverkontroll, SenjaLab og Krisesentret i Midt- Troms orienterte.

Vedtak:

1. RR takker de interkommunale enhetene for redegjørelsene.
2. RR tar redegjørelsene til orientering.

36/16 Orientering – Ungt Entreprenørskap Troms

Leder av Ungt entreprenørskap Troms Anne Grete Johansen har bedt om å få komme til regionrådet å presentere satsingen på ungt entrepenørskap i grunnskolene. Dette er akseptert av leder av RR, og det er avsatt inntil 30 min for presentasjon inkl spørsmål.

Vedtak:

1. RR takker Ungt entreprenørskap Troms for redegjørelsen.
2. RR tar redegjørelsen til orientering.

37/16 Næringsfyrtårn for Midt- Troms

Vedtak:

RR viser til de vedtatte kommunale næringsfyrtårnene for Midt- Tromskommunene, og vedtar disse som Midt- Tromsregionråds næringsfyrtårn for kommunevalgperioden.

38/16 Oppfølging RR-sak 27/16 - videre prosess Midt- Tromspakken

Vedtak:

1. *RR tar redegjørelsene til orientering.*
2. *RR ber AR intensivere arbeidet for å få på plass kommunalt prioriterte tiltak som ønskes innarbeidet i Midt- Tromspakken.*
3. *Innspill fra kommunene legges fram for RR til møtet 24. oktober.*

4. Det bes om at tidligere dialog med fylkesråd Ivar B. Prestbakmo følges opp med tanke på at elementer i Midt- Tromspakken innarbeides i RTP og NTP. Saken følges opp av daglig leder og leder i RR i tett samarbeid med medlemmene av "Samferdsel – veg og bane" ansvarlige i RR, Fred Ove Flakstad, Toralf Heimdal og Roar Jakobsen.

39/16 Oppfølging RR-sak 22/16 – politikkområder - arbeidsfordeling i regionrådet

	POLITIKKOMRÅDE	Ansvarlige ordførere
1	Utdanning – v.g.s/fagopplæring, høgere utdanning, EVU	Geir- Inge Sivertsen Nils Ole Foshaug
2	Utdanning – barnehage og grunnskole	Jan- Eirik Nordahl Marit Espenes
3	Samferdsel – veg og bane	Fred Ove Flakstad Toralf Heimdal Roar Jakobsen
4	Samferdsel – sjø (inkl. hamner)	Geir- Inge Sivertsen Fred Ove Flakstad Roar Jakobsen
5	Samferdsel – luft	Nils Ole Foshaug Jan- Eirik Nordahl Jan Fredrik Jenssen
6	Samferdsel – ikt/breiband	Jan- Eirik Nordahl Marit Espenes
7	Reiseliv	Nils Ole Foshaug Marit Espenes Fred Ove Flakstad Roar Jakobsen
8	Landbruk og utmarksnæringer, miljø og kultur	Nils Ole Foshaug Toralf Heimdal Marit Espenes
9	Kommuneøkonomi og rammebetingelser	Geir- Inge Sivertsen Marit Espenes Jan Fredrik Jenssen
10	Industri og KIFT (kunnskapsintensiv forretningsmessig tjenesteyting)	Geir- Inge Sivertsen Fred Ove Flakstad Roar Jakobsen Jan Fredrik Jenssen
11	Helse- og sosialpolitikk (spesielt samhandlingsreformen)	Geir- Inge Sivertsen Jan- Eirik Nordahl Toralf Heimdal
12	Forsvarspolitik	Nils Ole Foshaug Jan- Eirik Nordahl

		<i>Toralf Heimdal</i>
13	<i>Fiskeri- og havbrukspolitikk</i>	<i>Geir- Inge Sivertsen Fred Ove Flakstad Roar Jakobsen Jan Fredrik Jenssen</i>
14	<i>Energipolitikk (petroleum, vannkraft, nye energiformer etc)</i>	<i>Geir- Inge Sivertsen Jan Fredrik Jenssen Jan- Eirik Nordahl Toralf Heimdal</i>

Vedtak:

RR viser til "politikkområder - arbeidsfordeling i regionrådet" og stadfester disse.

40/16 Forslag til møteplan 2017 for regionrådet

Vedtak:

Midt- Troms regionråd vedtar møteplan for 2017.

41/16 Høringsnotat om nye oppgaver til større kommuner

Vedtak:

RR gir sin tilslutning til KS Troms uttalelse i saken. RR oppfordrer kommunene om å følge dette opp lokalt.

42/16 Utredning av fylkesmannens fremtidige struktur

Vedtak:

RR tar utredningen til orientering.

43/16

Oppfølging av henvendelse fra Lenvik kommune - krematorium

Vedtak:

RR viser til de opplysninger som fremkommer i saksfremlegget, og med bakgrunn i dette vedtar en å ikke opprette en administrativ gruppe for å utrede bygging av krematorium i Midt- Troms.

44/16

Vedrørende endring av løyvedistrikt – anmodning om høringsuttalelse

Vedtak:

RR slutter seg til fylkesrådets forslag til inndeling av nye løyvedistrikt.

45/16

Åpen post

Leder av AR orientert om AR vedtak om endrede rutiner for gjennomføring av interkommunale prosjekt. Daglig leder supplerte og informerte om at det nå skal gjennomføres faste fellesmøter for lederne av de interkommunale enhetene organisert etter Kommunelovens §27.

Ordfører Sørreisa informerte om at det trolig vil bli en del tilflytting til området grunnet økt aktivitet ved Forsvarets anlegg i Sørreisa (CRC – Sørreisa), og å sikre at disse blir boende i regionen er av felles interesse for samtlige kommuner. Daglig leder orienterte om at det planlegges en egen boligkonferanse hvor blant annet temaet vil bli satt på dagsorden.

Geir- Inge Sivertsen
regionrådets leder

Louis S. Edvardsen
daglig leder